ApBp. Avad.  Aoknoeig (Kep. 2: MéBodol Newton-Raphson, Tépvouoag,Steffensen kat Muller )

1 Baowkég ‘Evvoleg

e Ilog nmapdyestat n pébodog Newton-Raphson (kat yeopetpikd);
e Ilowd n t1a&n ouykAtlong g pebodou Newton-Raphson kat ti onpaivel auto oty npddn ;
e Tati n emdoyr) "KaAng” apXKAg Tpng eivat onuavikn yua ug pebodo Newton-Raphson;

e ITwg propet va pag Bonbdroet 1o Oewpnpa T'evikng cuykAiong tng pebodou Newton-Raphson
Kal TS EPAPHOLETAL Y1a va TIETUXOUHE YPI)YOopn oUyKAlon tng pebobou;

e [I6te pmopel va arotuyetl n pebodog Newton-Raphson kat mote priopet va pewwbel n tadn
OUYKALO1G NG

e Ilog tporomoteital n pébodog Newton-Raphson yia v mpootyylon pidov moAAanAotntag
Peyaldutepng ToU €va ;

e ITwg mapayetal n pébodog tng Tépvouoag (Kal YeE®PETPIKA);
e [ati eivat drapopetikeg o1 1€60601 Eoparpévng Ocong kat Tépvouoag;

e Katavonote nog rieptypdetatl ypapikd 1 oUykAon (arnoxkAion) tev pebodwv Newton-Raphson
xkat Tépvouoag.

e IlOg epappdoupe 10 Kplrjplo teppatiopouy pe dedopévn avoxr opdaipatog otig pebodoug
Newton-Raphson kat Tépvouoag; IIog eyyuopaote ta onotd dekadikd oty andavinor pag;

e Mrniopoupe va xpnotpororjooupie (kat iog) tng péBodo Newton-Raphson yia v nipoogyyion
piyadikov pidov piag e§ionong;

e Tt elval éva pn-ypappiko ocuotnpud e§1000EV ;

e Ilog emexkteivete n pebodog Newton-Raphson (NR) yia ) Avon pn-ypappikov ouotpatov
€C1000E®V KA1 TMOG UTTIOAOYILETE TO AVIIOTO1X0 KPITP10 TEPUATIONOU ;

e ITowd eivarl n péBodog Steffensen kal nwg epappodetar/ouvbudadetal pe n peBodo otabepou
onpeiou;

o Ilwg kataokeuddetal n pEBodog tou Muller kat od 1 XpnopotnId Ing;

2 AoKknoelg

‘Aoxknon 1: Ipooeyyiote ) pikpdtepn deukn) pida mg f(x) = 8sin(x)e ™ — 1 (Siverat 1o ypaenua
Q) (a) pe ) péBodo Newton-Raphson (NR) yia xg = 0.3 kdvovrag 3 enavaAnyeig kat (B) ) pébodo
g Tépvouoag kavoviag 4 enavadnyelg pe ro = 0.5 kat 1 = 0.4. Tldéoa dexkadika wneeia eivat
omotda og KAbe anavinor| oag;
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(Artav: z,, = 0.145012 xat z; = 0.144016.)

‘Aornon 2: H pébodog NR epappodetal yia 1ov UTIoAoy1opo tng n—ootrg taéng piag evog apidpou

a, dnA. Vo, og
1
Tiy1 = — (n—l).l"z—i-%, Z:0,1,2, (1]
n X

Arnobeigte g napayetat n naparnave dadikacia (1). Na epappootei n pébodog yia tov urodoyt-
o6 ou 7% e akpiBeia touddxiotov 5 8eKABIKOV YrPeiov yua zo = 1.
(Artav: x* = 1.475773.)

‘Acknon 3: Egappoote ) pé6odo NR yia va urodoyioete ) pida g f(2) = ¢ %% (4 — z) — 2 yia
apXikég TpéG (a) xp = 2, (B) zo = 6 xat (y) o = 8. E§nyeiote ta anotedeopata oag. (Yrodedn, kavie
to ypdgnpa mg f.)

‘Aoknon 4: I'a myv f(z) = e® — 2 — 1 = 0 8eilte 6u €xet pia pida (z* = 0) € R xat epappoote 3
Brpata tng pebodou Newton-Raphson (NR) yia xy = 0.5. Yriapxetl kamnoiwa dattepotmnta” yia aut)
m ptla; Av vai, epappoote 3 Prjpata g kKataAAnAng tporornoinpévng pebodou NR ya zg = 0.5
Kdl OX0A1A0TE Ta AToteAéoPatd oag.

‘Aoknon 5: T'a v f(z) = tan(mx) — 6 pia pida g n z* = 0.44743154 € [0,0.48]. Epappoote 3
enavainyeig g pebodou g tepvouoag pe ry = 0 kat x; = 0.48 kat oxoA1dote 10 ANOTEAEONA 0aAg.
[To16 eivat 1o arotédeopa av epappooete 3 enavadnyelg g pebodou NR pe zyp = 0.48;

‘Aoknon 6: Ta wmyv f(z) = re™™ Bivetal 1o ypaonpa g pe tmyv npogavn (povadikn) pida ng.
E@appolovrag ) pébodo NR pe xy = 0.5 e€nyeiote (kat ypapkd) ti oupBaivet. 'Opotla ya rg =
0.5065 xat o = 0.3.

0.5 .
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‘Acknon 7: ®¢Aete va urodoyioete tv pida g g(x) = €¥7% 45z —5. Ano Tig HEXP1 TOPA YVROTEG 0ag
pebodoug (a) dixotopnong (B) eopaipévng Séong (y) otabepou onpeiou (6) Newton-Raphson (NR)
Kat (g) Tépvouoag, ermAédte v KAAUTEP KATA TV KPIioNg 0ag yia va MAPETE TPOCEYY10n akpiBelag
0.02(2%). Tvepidoupe 6t 6Aeg o1 1EB0OBOL, ekTdg ToU oTabepoy onueiou, ouykAivouv yia Jetikeg
apxikég Tpég. Av xprotporotoete pébodo aykudaov SiaAéste [a,b] = [0, 2], av emdégete myv (NR)
dwote o = 0.7 eved) av ermmdéSete v Tépvouoa xg = 0,21 = 2. Ta ) pébodo otabepou onpeiou
IPETIEL VA ATOdEIEETE ) OUYKALOT NG IIPOTA.

‘Acknon 8: 'Eote 10 oUotnpa pn-ypappiko ouotnpa e§l000emv

— 2?4+ 2+075—-y = 0
22 —y—bry =

Egpappoote 3 Brjpata ing pebodou (NR) pe x¢ = yo = 1.2 yia ipooéyyion g Avong tou.
(Artav: x3 = 1.372455 xat y3 = 0.2392925)

‘Acrnon 9: ®¢loupe va urodoyicoupe ) 9tk AUOH TOU MAPAKAU® UN-YPAHRHIKOU CUCTHATOS

y = 22410
y = 2cos(z)—vy,

Kat divetat 1o ypdonpa tev dUo e§1000ewmv.

A 0.5 ' 0.5 1
ot

Egappoote ) pébodo Newton-Raphson (NR) yia pn-ypappikd ocuotfjpata pe kataAAndo Sidvuopa
apX1KOV THeV (T, Yo) yia va urodoyioete ) Avon pe akpoBela TOUAAX10TOV 6 00OtV SeKabIKMV

Ynoeiov.
Anav: (2%, y*) = (0.7146211, 1.510683)
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